В Ханты-Мансийском автономном округе - Югре перед судом предстанет руководитель коммерческого предприятия, обвиняемый в невыплате заработной платы

Следственными органами Следственного комитета Россиской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре завершено расследование уголовного дела в отношении директора управляющей компании ООО «Гарант» города Урая. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

Как установлено следствием, директор управляющей компании ООО «Гарант» с июля по август 2016 года не выплачивал заработную плату работникам данного предприятия. При этом на счетах ООО «Гарант» в указанное время имелись денежные средства, которые могли быть направлены на выплату заработной платы, однако расходовались на другие нужды. Задолженность по невыплаченной заработной плате составила 2 миллиона рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Ноября 2016

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1079406